



今天市区天气

阴有小雨,有雾或轻雾
东北风3-4级
16~19℃



明天市区天气

多云转阴
东北风3-4级
17~20℃



后天市区天气

阴转多云
东北风3-4级
16~21℃

今天阴有小雨,有雾或轻雾

市区最高气温19℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以偏东风为主,市区最高气温19℃,全市最低气温14℃,最高气温27℃。

今天全市阴有小雨,有雾或轻雾,东北风不大。明天全市阴转多云,有雾或轻雾,东北风为主。后天全市多云转晴,东北风不大。

烟台市气象台27日发布天

气预报:

大雾黄色预警信号,目前我市北部沿海海面及莱山区已出现能见度低于500米的大雾,预计27日傍晚到29日白天,烟台全部区市及沿海海面有间歇性能见度低于500米的大雾,局部地区能见度低于200米。请注意防范大雾天气对海陆交通、城市生活等的不利影响。

烟台市区,28日白天,阴有小雨,有雾或轻雾,东北风3-4级。最低气温16℃,最高气温19℃。

29日,多云转阴,东北风3-4级,17~20℃。

30日,阴转多云,东北风3-4级,16~21℃。

烟台各区市,28日白天,阴有小雨,有雾或轻雾,东北风,沿海及内陆3-4级。最低气温16℃;最高气温,沿海19℃,内陆26℃。

28日夜间到29日白天,阴转多云,有雾或轻雾,东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,13~27℃。

29日夜间到30日白天,多云转晴,东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,15~27℃。

森林火险气象等级:二级(很少危险,难燃烧)。

小梁夫妇的地摊樱桃

又是一年樱桃季,烟台的大街小巷又遍布樱桃红。各个地摊上,一筐筐、一篓篓大樱桃,如珍珠、似玛瑙,晶莹剔透,让人垂涎欲滴。

在芝罘区文化路农贸市场旁的文化十四街上,“樱桃老饕”们最爱光顾的就是申成玉和梁纪枚夫妇的摊铺。

早上5点钟,丈夫申成玉就出车了。老家栖霞桃村的樱桃园里,父亲从4点钟就已带着工人采摘起今年的第一批凉地水晶和美早大樱桃。45分钟的车程,一到家,顾不上寒暄,申成玉忙着把成筐的大樱桃搬上后备箱,又马不停蹄往回赶。

6点半,市场上,还没睡饱的梁纪枚,一边收拾摊铺卫生,码好摆满樱桃的塑料筐,一边享受着一天少有的清闲。还没来得及吃早饭,申成玉的车就回来了,她赶忙去帮丈夫抬出樱桃。

新鲜的樱桃每颗都晶莹饱满,散发着清晨的凉气。红灯刚卖过季,脆甜的冰糖脆、多汁甜美的水晶、肥厚爽脆的美早正当红。小梁夫妇刚把各个品种的樱桃倒出筐,新鲜上摊的樱桃就

“击中”了不少过路市民的心。

“水晶怎么卖呀?”“早红口感怎么样?”“美早看起来挺新鲜……”不需要小梁夫妇多余吆喝,逛早市的市民们就已经一拥而上,用停不下的问询催促他们忙起来。这会儿,梁纪枚清早的瞌睡早被“赶跑”了。

在市场上,梁纪枚的樱桃摊前每天都会有陌生的面孔,但多数都是脸熟的老主顾,迎接他们的都是梁纪枚温暖灿烂的笑容和亲切温柔的话语,这也是大家都爱来她这里买樱桃的原因。除此之外,就是她的价格公道、诚信经营。早红15元/斤、水晶25元/斤、美早25元/斤,各个品种的樱桃价格都很实惠。“喜欢纯甜的美早就过几天再来买吧,现在刚上市,新鲜,不过甜度还差点。”有时她还会劝退顾客。

早上,是一天最忙碌的时候。很多市民从地摊上买好新鲜采摘的樱桃,直接就能邮寄给外地的亲戚朋友。小梁夫妇一人顾摊,一人忙着帮顾客装箱、出单、邮寄。一上午时间,光邮寄的樱桃就多达300多斤。“一天零售最多也就是100



斤呢!”小梁忙碌且快乐着。

他们的樱桃摊前面5米外就是一家早餐铺,但两人一直忙到上午10点钟,才抽空吃上早饭。梁纪枚说,多亏老家上了暖棚,五一假期期间赶上大棚樱桃上市,她每天能卖600多斤美早。很多北京、广东、上海等地游客来烟台,在她的摊上买好樱桃邮寄回家,很多人回去后都在微信上联系她,让她再邮出几箱。

“烟台大樱桃还真是名不虚传。”听着天南海北的各种口音夸烟台大樱桃,梁纪枚说她特别骄傲。

在这条喧嚣热闹、烟火气息满满的街巷上,忙忙碌碌的小梁夫妇,用心经营着他们的甜蜜事业,为喜爱大樱桃的市民们提供了一份新鲜,也为这座城市提供了一份生机和活力。

YMG全媒体记者 张孙小娱 摄影报道

打造乡村振兴齐鲁样板

樱桃红了

专题

学生参与讲党史 时政新闻进课堂

烟台文化旅游职业学院创新思政育人方式

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 张仁善)烟台文化旅游职业学院根据新时代全面发展型人才培养需要,从教学理念、思政元素、阵地建设和师资队伍四个方面着手,探索思政课改革,着力构建“有核心、无边界”的“大思政”格局,有效筑牢青年学生成长成才的思想根基,激活思政育人“一池春水”。

让思政育人“有兴趣”。学院开展“十分三进”课堂教学改革,运用课前十分钟,开展“党史故事进课堂”“时政新闻进课堂”“情境展示进课堂”活动,让学生当上思

政课堂“主角”,由学生讲述党史故事、播报时政新闻、情境故事表演,调动学生课堂参与热情,增强思政课的吸引力。将形势政策纳入思政教学内容,吸收各类前沿知识、时政新闻、社会热点等内容,精心植入思政课堂,多讲刚刚发生的和正在发生的事件,探讨各类前沿科技和未来世界,用有“鲜度”思政课激发学生学习兴趣。坚持以学生为本,将思政教学与学生需求深度融合。建立院系四级思政工作网格,及时掌握学生的困惑和需求,把学生的内心关切渗透进思政课程和课程思

政中,让学生感受到思政教育的“温度”。

让思政育人“有意义”。以传统美德、传统艺体为重点,深入挖掘传统文化中的育人元素,创建中华传统文化教育、礼仪文化、传统技艺“三大体验中心”,打造传统面塑、经典鲁菜、茶艺中心等思政育人载体。

依托学院阳光思政教学实践基地,将张裕葡萄酒博物馆、胶东革命纪念馆、烟台城市规划展示馆等纳入思政现场教学点,挖掘整合烟台山海文化、红色革命文化、开埠文化中的育人元素,让思

政课教起来“接地气”、学起来“有共鸣”、品起来“增回味”,真正做到入脑入心。

让思政育人“有阵地”。精心打造文旅官微、文旅青年、文旅学工等网络阵地群,采取快闪、主题MV、校园短剧等教学形式,引导学生线上受教育。成立烟台市志愿服务学院,实施“志青春·创公益”工程,成立市级志愿服务队3个、省级志愿服务队1个,组织开展暑期踏访红色遗迹、志愿服务进社区等实践活动。近两年,学院为省市级大赛、论坛等进行志愿服务23次,

开展送礼仪进社区等公益活动30多次,100余名师生被评为省市级“优秀志愿者”。

让思政育人“有情怀”。学院领导班子成员带头上讲台,讲党课、思政课和形势政策课。加大对思政课教师培养力度。坚持集体备课制,编撰教学案例。首届山东省学校思政课教学设计大赛和第二届山东省学校思想政治理论课教学比赛中,学院获得一等奖1项、二等奖4项。聘请10多名专家以及部分优秀学生家长,担任学院思政课导师,以榜样力量引领学生精技强能。